

Усс шельму метит. Мэрия Красноярска оказалась в опале у губернатора

Одновременно градостроительный и политический скандал приключился в Красноярске. Надежды на второй срок действующего красноярского градоначальника тают на глазах.

Невольным «зачинщиком» стал депутат Заксобрания Илья Зайцев. Парламентарий опубликовал фото шедевра градостроительства, который появился по улице Республики. Так это выглядит:

По



данном Зайцева, в феврале 2021-го мэрия через торги предоставила право аренды на участок под данный объект компании «Альянс-Строй». Бизнесмен обещал построить центр бытовых услуг, но построил то, что построил. Притом по документам объект считается капитальной застройкой.

«План, видимо, был другой. Построить объект подешевле, участок выкупить у города без торгов, временное «капитальное» сооружение снести и построить то, что хочется. В самом центре города у Центрального рынка.»

Часть плана уже реализовали. С 1 апреля участок теперь не городской, а частный. Именно так появляются очередные «Кантри», а ответственные городские чиновники говорят, что все по закону».

Краевой парламентарий делает ремарку: обязанности выставлять на торги участок площадью почти 2,5

тысячи квадратов у мэрии не было. «Но было право, ко т орым мэрия захо т ела воспользова ться», — многозначительно намекнул Зайцев на вероятную коррупционную составляющую.

На сообщение парламентария в своём тг-канале быстро и жёстко среагировал губернатор Александр Усс:

«В то время когда нами реализуются и выполняются проекты комплексного развития территорий исторического центра столицы края, таких как «Исторический квартал» на ул. Горького, «Квартал цветов» у Центрального рынка, продолжают появляться объекты сомнительного архитектурного качества. По моему поручению в течение трех лет краевые органы совместно с прокуратурой края уже избавлялись от подобного строения — кафе «Кантри» на проспекте Мира. Не без труда, но добились решения краевого суда о его сносе.

По-видимому, это некоторых городских чиновников и застройщиков ничему не учит. Дал поручение в кратчайшие сроки разобраться с правоммерностью появления этого «шедевра» красноярского зодчества».

Впоследствии обстоятельства появления «павильона» на Республики отягчились тем фактом, что объект расположен в особой зоне часовни Параскевы Пятницы. Ну и вишенка на торте: в 2020 году компания «Краском» информировала мэрию о невозможности подключения объекта к сетям водоснабжения и канализации. То есть градостроительный блок красноярской администрации выдал разрешение на строительство центра бытовых услуг населению без подсоединения к инженерным сетям.

Мэрия Красноярска оказалась, мягко говоря, в затруднительном положении. Если без эвфемизмов — это провал и позор. Получить выволочку и публичные обвинения в градостроительных махинациях от первого лица региона — нужно постараться. Плюс сейчас последуют разбирательства со стороны органов прокуратуры и следствия, которые наверняка выльются в уголовные дела против муниципальных чиновников.

Политический подтекст происходящее имеет в свете предстоящих конкурсных выборов мэра Красноярска — они состоятся в октябре 2022 года.

С начала года в медиапространстве Красноярска на все лады обсуждается: то ли Сергей Ерёмин идёт на второй срок, то ли не идёт; то ли губернатор Усс устроил мэру опалу, то ли он ему всё-таки благоволит. Обсуждений и теорий было действительно много. И желание Сергея Васильевича продлить свои полномочия считаются невооружённым глазом. Но тот жёсткий выпад в адрес красноярской администрации, что явил публике глава региона, — он лучше всяких суждений аналитиков показал, какой настрой взял Серый дом в отношении второго срока Сергея Ерёмина.

И настрой этот совсем не благосклонный.



Автор: Макс Веселов © Babr24 ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 24909 29.04.2022, 00:01 📌 586
URL: <https://babr24.com/?IDE=228173> Bytes: 4002 / 3703 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)